

Музыкальность ребёнка имеет генетическую основу и развивается у каждого ребёнка при создании благоприятных условий. Родители часто спрашивают: «В какие музыкальные игры можно поиграть с детьми дома?»

Музыкальные игры помогают освоению различных свойств музыкального звука: силы, тембра, длительности звучания. Во время игры ребёнка важно почувствовать, что взрослому приятно с ним общаться, нравится то, что и как делает ребёнок.

РИТМ

Начинать играть можно с **самыми маленькими детьми**.

Поиграйте с малышом в такую игру: хлопайте в ладоши или топайте ногой в ритм музыки. Сначала вы будете делать все движения за ребёнка:

- хлопать его ладошками (рука в руке);
- помогать топать ножками, сидя на стуле.

Постепенно ребёнок научиться слышать ритм самостоятельно.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ СЛУХ

Можно развивать **музыкальный слух**, знакомить ребёнка с высокими и низкими звуками. Для этого можно:

- использовать свой голос;
- или колокольчики;
- или детские музыкальные инструменты, например, металлофон.

Игра "Птичка и птенчики"

Цель: Закрепление понятия о низких и высоких звуках, развитие звукового слуха.

Взрослый пропевает звук "Чик-чирик" высоко и тот же звук на октаву ниже. Затем объясняет ребёнку, что высоко, звонко, тонко поет птенчик, т.к. он маленький. А мама птенчика поет чуть ниже, так как она уже взрослая птичка.

А затем ребёнку на слух предлагается узнать, кто поет, мама птичка или птенчик.